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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом работы Совета директоров ПОО Алтайского края на 2022-2023 учебный год КГПБОУ «Тальменский технологический техникум» проводит V заочную краевую студенческую научно-практическую конференцию «Герои живут рядом».

Конференция состоится 28 апреля 2023 года.

Цель конференции: привлечение студентов к исследовательской работе; сохранение памяти о героях разных лет, поддержка опытно-экспериментальной деятельности образовательных организаций; выявление обучающихся, склонных к исследовательской деятельности, создание условий для развития их способностей.

Для участия в работе конференции приглашаются студенты профессиональных образовательных организаций Алтайского края.

Форма проведения – заочная.
Направления конференции:
Секция 1. «Они ковали Победу»;
Секция 2. «Воинская слава России»;
           Секция 3. «Герои Отечества – наши земляки»;

Секция 4. «Памятник герою».
Секция 5. «Мой учитель – мой герой!».
Для участия в конференции необходимо подать заявку, тезисы, согласие на обработку персональных данных (скан копия) в срок до 14 апреля 2023г.  Заявка высылается в формате Word и PDF. 
Форма заявки, согласие на обработку персональных данных, требования к оформлению тезисов представлены в Положении о Конференции.
Тезисы отправляются отдельным файлом в формате Word, на электронный адрес tttmetod@mail.ru с пометкой «Образовательная организация _ Конференция 28. 04.2023».

Файл подписывается: Фамилия автора ОО, 28.04.2023 (Соколов «ТТТ» 28.04.2023).

От образовательных организаций принимается не более двух работ по любому направлению.

По итогам работы Конференции по каждому направлению будут определены победители и призеры (1,2,3 место), всем участникам - сертификаты, научным руководителям – благодарность.  Все представленные работы и результаты Конференции будут размещены на официальном сайте КГБПОУ «Тальменский технологический техникум».

Адрес: 658030, Алтайский край, р.п.Тальменка, ул. Кирова, д. 73  E-mail: altaittt@22edu.ru. Телефоны: 8(38591) 2-70-62), Ирина Николаевна Акимкина, заместитель директора по учебно-методической работе. Тел. 89237251429 Евгения Сергеевна Сименина, преподаватель истории и обществознания.
 Директор КГБПОУ «ТТТ»                                                     А.В. Черепанов
Исполнитель   Акимкина И.Н. тел. 8 (38591) 2-70-62
